

Открытый микрофон для открытых сердец : проект #МыИскусство стал местом самовыражения поэтов Новокуйбышевска / Я. Новоселецкая // Вестник. - 2024. - 25 января - (№6) - С. 12

От первого лица

Проект #МыИскусство⁶⁺ стал местом для самовыражения поэтов Новокуйбышевска

Яна Новоселецкая
vestnik-nsk@yandex.ru

Литературная жизнь в Новокуйбышевске расцветает с каждым годом. Всё больше молодых поэтов хотят развиваться, делиться своим творчеством. Для этого создаются лучшие условия.

В конце прошлого года в центральной библиотеке им. А.С. Пушкина прошло поэтическое мероприятие «Открытый микрофон» (6+). Это творческая встреча из серии мероприятий проекта «#МыИскусство» (6+), которые проходят ежемесячно.

Организатором выступил молодой поэт Никита Мирун, постоянный участник самарских и новокуйбышевских литературных вечеров, автор стихов и песен, исполнитель.

Открытый микрофон «#МыИскусство» получился интересным и разноплановым. Звучали стихи молодых поэтов города и более зрелых авторов, а также поэтов, лирика которых вдохновляет души наших соотечественников: Эдуарда Асадова и Алексея Никонова.

Основной упор в проекте де-



Фото из личного архива Яны Новоселецкой

Открытый микрофон для открытых сердец

лается на раскрытие таланта и потенциала молодых литераторов. Возможность почитать свои произведения со сцены, получить отклик слушателя, понять, насколько твои стихотворения нравятся людям, для начинающих поэтов особенно важна. Открытый микрофон «#МыИскусство» поможет прокачать навыки выступления на сцене, самопрезентации и выразительного чтения.

Но, наверное, важнее всего для начинающего поэта – найти единомышленников, почувствовать себя частью сообщества, не быть одиноким. Данный проект создаёт для этого подходящие условия.

В этот раз на сцене было много новых талантов: кто-то выступал во второй раз, а кто-то и вовсе впервые. Но, как отмечают участники, аудитория очень тепло поддерживала чтецов:

Т - Сначала, когда вышла на сцену, испытывала сильный стресс. Я редко выступаю со стихами. Но когда я запнулась, и меня поддержали, я немного успокоилась и смогла хорошо прочесть остальные, - рассказывает одна из участниц проекта Анастасия Князькова.

Мероприятия проходят раз в месяц. Это отличная возможность

для молодых поэтов проявить себя. На проекте царит дружеская, непринуждённая атмосфера, и это отмечают участники: «Ведущий-организатор был очень ярким! И мероприятие провёл, и шутил, и встречал у входа на этаж». «Было очень тепло и уютно. Читать свои стихи другим всегда очень волнительно и трудно, но тут благодаря юмору и дружелюбию всех участников, получилось раскрыться». Это мнения участников встречи. Мы попросили организатора Никиту Мируна дать совет начинающему автору:

Т - Не бойся сцены, ведь каждый раз, выходя на неё, ты становишься самим собой. Твоё творчество – это твоя душа, твоё самовыражение. Приходи к нам, в семейную атмосферу, где тебя услышат, поддержат и дадут вдохновение для новых стихов.

Надеемся, что литературная жизнь Новокуйбышевска благодаря таким инициативам будет процветать и дальше, и все поэты обретут место для самовыражения.

